

女神节，共享心灵盛宴

女性地位的逐步提高，使得原先的“三八妇女节”已经悄然变成“三八女神节”，这样一个让女性满意的名目想必会让大家都乐得每年过上一回。

在上周六的节日里，现代快报商业消费中心邀请到近20名南京商界独立女性代表，进行了一场彼此坦诚，分享创意的思想及心灵盛宴。活动邀请到来自河海大学商学院、中国十大杰出MBA教授陈钢，和各位精英女性代表聊起关于独立女性创意思想的重要性，活动还得到了雪花秀的特别支持。

陈教授以前段时间大热的韩剧《来自星星的你》为开场白，剧中女主角千颂伊在工作中的优秀和在生活中精致都为到场女性所认可。陈教授认为，“基因决定男女，社会又再次决定性别。在很多理工科领域，需要技术及农业方面时，男性就占主导。但现在女性的能量也不容小觑，她们能够给这个社会带来很多正能量。”

现场播放的一段视频里，一位来自福建的母亲因为要去美国探望做月子的女儿，独自一人在语言不通的情况下，辗转换乘三次飞机，最后如愿陪伴在女儿身边。而另一位瘦弱到只有80多斤的母亲在看到自己儿子被汽车压住的情况下，更是爆发出自己无穷的小宇宙，只身一人将汽车举了起来救出了儿子。

陈教授说，“女性更勇敢，女性更具有坚韧的品质和无尽的正能量。在商贸百货领域，女性高管已经屡见不鲜，相信每位女性都有自己可柔可刚的多面性，就像韩



剧里的千颂伊，既是工作中的佼佼者，也是家里的贤内助。”

几位到场嘉宾也和大家分享彼此在工作和生活中所遇到的事情，一位嘉宾在活动结束后这样说道，“这样一个坦诚相见的平台，不仅可以让我们获取到更多力量，更能促进大家之间的交流，关于广告创意，关于营销管理，收获颇多。希望快报能多多组织这样的好活动。”

现代快报记者 俞婷

品质生活之LG

LG曲面OLED电视全面量产

2013年9月13日，家电巨头LG电子在北京正式发布了曲面OLED电视55EA9800。这款被誉为“开启电视显像技术新纪元”的产品，是首台在中国市场亮相的OLED电视。如今，LG电子克服重重难关，实现了大屏幕OLED电视产品的量产销售。

首批预售已陆续到货

以OLED技术为基础所创造的LG曲面OLED电视，不仅拥有得益于自发光技术而来的超高对比度、超广可视角度等特性，更以其曲面、4.3mm超薄的外形，较低的耗电量，震撼着业界。

正式发布后，LG电子便接受预订。发布月余，首批预订的消费者已收到真机，各大电器经销商的门店也已陆续开始展出、销售LG曲面OLED电视。

实现OLED量产创举

结合人体工学知识，若将电视屏幕加上合适的弯曲角度，便能为观众提供沉浸般的观看享受以及最舒适的观看体验。然而要将这样的构想变为现实产品，极大地考验着厂商的技术实力。一些厂商不得不选择牺牲厚度来承接这样的技术压力，而LG电子并没有绕过这些难题，短短几个月内便宣布了LG曲面OLED的量产上市，其速度之快大大超乎所有人的意料。

OLED极致视觉体验

纵观电视行业，国内外厂商均蓄力OLED领域。然而，将OLED产品带给消费者，让消费者享受到最新科技成果的优质视觉体验，LG电子真正做到了这一点。

据悉，LG电子南京工厂已开始大批生产包括曲面OLED电视以及超高清电视在内的多款产品，将用高端产品覆盖全国市场，给更多消费者带去极致视觉体验。

现代快报记者 杨菁菁

更多阅读



全新雪花秀滋晶雪肤美白系列 由内焕出层层莹白剔透

理想的“白”，是由内焕现出的层层莹白剔透，让整个人都散发出如初的年轻神采。世界上第一个对抗抗的美白品牌雪花秀，推出“3D美白”抗衡，让美白不再只做“表面功夫”。全新雪花秀滋晶雪肤美白系列蕴含的核心高效美白配方，从珍贵草本中萃取美白成分，以全新配方滋晶三重美白复

合物™(白参皂角苷、白花蛇舌草、白参多糖体)，全面改善因紫外线、红外线、老化等肌肤内外“热侵害”因素而引发的肌肤困扰，褪去肌肤的黄气、红气与晦暗，重塑肤色原有的健康匀净，同时坚固肌肤抗御紫外线、红外线的美白防御体系，是最持续、最安全、最有效的全年美白产品。



买内置机顶盒的电视机

就买云媒体智能电视一体机!



专为南京地区有线电视用户量身订制

节省空间 高清直播 频道回看 无线上网 ……一机N能

只在江苏有线南京分公司各营业厅及官方淘宝店

内置机顶盒的电视机!

24 hours 客服热线 96296

www.js96296.com